

菲尔普斯重返北京 再次上演“大掘金”

据新华社北京1月11日电(记者汪涌)23岁的美国著名游泳选手菲尔普斯北京奥运会上一举夺得8枚金牌,创造了一届奥运会个人夺金最高纪录,还成为奥运史上收获金牌最多的运动员。10日,菲尔普斯重返给他带来好运的中国首都北京,开始新的“大掘金”。此行,他是正式签约出任一家汽车企业的形象代言人。

菲尔普斯11日9时40分出现在搜狐直播间现场。穿着深色西服的菲尔普斯一脸的倦意,看来长途飞行的劳累和时差还在折磨着这位年轻人。不过,主办方特意设计的中央电视台主持人韩乔生突然“闯入”的环节,以及韩乔生以“医生”打扮的搞怪形象,提出“传说中菲尔普斯一出生就穿着游泳裤”等搞怪问题,很快就让菲尔普斯脸上的倦意消失得无影无踪。

菲尔普斯说,韩乔生“闯入”的环节还真让他大吃一惊,真以为现场出了特殊状况。韩乔生和中国的网友们

所提出来的问题太刁钻,也太搞笑,让人忍俊不禁,十分开心。

邀请菲尔普斯担任形象代言人的中国一汽马自达公司的负责人在现场接受采访时说,尽管目前全球遭遇金融风暴的袭击,但中国经济形势仍然令人看好。“与别的国家和地区汽车行业受到严重冲击相比,中国的汽车产业发展的势头仍然十分强劲。我们的品牌核心就是运动元素,重金聘请阳光男孩菲尔普斯出任形象代言人,充分展现了我们对未来发展的信心。同时,菲尔普斯决定接受邀请,也展现了他对中国经济形势充满信心的良好判断。”

据菲尔普斯的经纪人彼得·卡莱尔透露,菲尔普斯在北京奥运会上狂揽8金的神话,为他赢得了这份历史性的、金额高达7位数的合同。看来,尽管目前全球经济形势严峻,但丝毫没有影响到菲尔普斯在中国掀起另一场掘金高潮。

德研发出检测兴奋剂新方法

据新华社北京1月11日电 据外电报道,德国体育大学的一个科研小组,研发出了一种能够检测运动员是否服用了苯二氮卓类药物的新技术。苯二氮卓类药物能够改善生理机能,不久之后可能被当做兴奋剂使用。

研究人员在刚刚出版的一份刊物《药物检测与分析》中解释了他们是如何研发出这种用于检测人尿样

中是否存在一些目前只运用在动物身上的化学成分的新方法。

这个由马里奥·赛维斯带领的研究小组怀疑一些只能在动物体内检测出的成分可能正在被用来提高运动员的效率,并可以逃过兴奋剂检查。他们希望通过这项新技术使反兴奋剂检测在这些化学物质在黑市上大行其道之前有所突破。

火箭 大胜尼克斯

新华社华盛顿1月10日电(记者梁金雄)在火箭“三巨头”中的麦迪和阿泰斯特又因伤轮休的状况下,此前在外一连打了5个客场的火箭10日回到主场,畅快地以96:76大胜尼克斯,本赛季第四度获得三连胜。

“三巨头”中最耐用的姚明,此役仅打了25分钟,在拿到14分、7个篮板和3次助攻后就坐在板凳席上看完了第四节。这是因为火箭用他们最擅长的防守限制住了对手的进攻,下课时只让对手得到可怜的25%的命中率。当第三节结束时,火箭以77:59领先18分,第四节又牢牢地稳住了领先优势,让比赛提前进入“垃圾时间”。

“第四节坐在板凳席上感觉真好,”姚明说,“我们的板凳队员没给对手任何扳回的机会。”

因伤休息了5场的防守大将巴蒂尔本场回归,收获了9分的他总结了本场比赛。“我们清楚只要拼尽全力且能形成合力,在这个联赛中火箭敢同任何球队叫板。今晚就是一个很好的范例。”

火箭上半时仅以46:45领先1分,但第三节他们通过严密的防守,迫使对手前13投颗粒无收,他们则以15:1的高潮使比赛一下由相持变成了一面倒。

主队当晚表现最突出的是篮板球,全场他们前后场篮板抢得非常起劲,60个篮板创下火箭自2005年12月以来的新高。

此役过后,火箭以24胜15负在西部排名榜上提升两位到第五。调整3天后,他们将主场迎战西部“领头羊”湖人。



火箭队球员韦弗(左)在比赛中扣篮。新华社发

www.sqrb.com.cn

商丘报业网广告招商热线:

0370-2628098

地址: 商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心